
 
 

Notulen vergadering OV 17 mei 2017 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen,  Corina Tijssen, Jasmijn Awater, Meike Buil, Esther 
Derksen, Ans van Winden, Renske Hock. 
Namens de klassenouders:, Nicole Jansen, Pascalle Jansen, Mieke Roelofs, Elleke van den Heuvel,  
Mirella Hubbers, Karin Heesbeen, Vanessa van Grinsven, Esther Jansen 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Tamara de Haan, Monique Hol, Marieke Daamen, Marieke Derksen, Hanneke 
van Wesenbeek, Monique Kreileman en Esther Nieuwenhuis 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Mededelingen 

- De vergadering van van 28 juni word verplaatst naar 21 juni ivm de “feestweek”. 
- Op 12 juli is de mogelijkheid om het restant van klassenpotjes in te leveren vanaf 11:30u 

(vergaderruimte gang kleuters) 
- Mail ontvangen van D66 Berg en Dal om mee te doen aan de verkiezing dé Berg enDalse 

Conciërge van het jaar. Wij zullen daar Willie voor opgeven. 
- We vullen de agenda aan met 2 puntjes zie 4a) 100 jarig bestaan en 4b) activiteiten school 

 
3. Notulen vergadering OV 15 maart 2017 

Er zijn geen op of aanmerkingen, agenda wort goedgekeurd. 
 

4. Evaluatie verkeersexamen groepen 7 en 8 
Er waren per dagdeel 17 controle posten nodig. Het vinden van hulpouders ging erg moeizaam 
maar is uiteindelijk toch gelukt. 
Mieke Roelofs: toevoeging; jammer dat er weinig hulpouders uit de groepen 7 en 8 waren dit zijn 
toch de groepen waar het uiteindelijk om ging. Bas geeft aan dat dit niet helemaal waar is. De 
donderdag is en blijft een lastige dag om hulp te krijgen. 
Is het niet makkelijker om ieder jaar voor de groepen 8 een verkeersexamen te doen? Verkeer 
komt eens in de 2 jaar voor in het Jeeloproject vandaar dat dit eens in de 2 jaar plaats vind (voor 
de groepen 7 en 8). 
Nog een minpuntje, Alles was prima geregeld maar een bakje koffie was wel op zijn plaats 
geweest.  



Er waren ook kinderen die de eerste keer niet geslaagd waren die mochten nog een keer met 
Willie herkansen. 

 
4a) 100 jarig bestaan school 
       Er is een mail ontvangen van een ouder mbt de kosten ivm het 100jarig bestaan van de school. 

Hierin worden 3 punten genoemd, het tekenfund, entree kaartje voor het feest op vrijdagmiddag 
en het gezamenlijke uitje op donderdag 30 juni. 
Tekenfund: Hier zijn veel klachten over gekomen/ gehoord. Het was vooral veel te duur. Er zijn 
helaas in Millingen ook meerdere gezinnen die uit financiële redenen aan deze acties niet mee 
kunnen doen. Maar ook dat er onderling strijd was bij de kinderen. Er werd bijgehouden welk 
kind het meest verkocht??  
Vincent vind het jammer dat er niet bij hem is aangeklopt met klachten.  
+ puntje, zag er verder keurig uit. 
Mieke heeft ook nog een +puntje, Een school in Eindhoven was er over te spreken en gaat de 
actie ook uitvoeren. 
Entreekaart voor de vrijdagmiddag: De kosten zijn 5,00 per kaartje. Ik ben me bewust van het feit 
dat je hier eten en drinken voor krijgt, maar voor een gezin met drie kinderen is dat een 
totaalbedrag van 25,00 en ik kan me voorstellen dat dit voor sommige gezinnen erg veel geld is. 
Ik heb begrepen dat het voor jullie niet inzichtelijk is welke gezinnen het hier betreft, maar 
misschien dat jullie hierover contact kunnen opnemen met de gemeente en/of de voedselbank. 
Het zou namelijk een feest voor iedereen van de Sint Martinusschool moeten kunnen zijn. 
Een andere ouder gaf ook aan via de mail dat ze het een beetje vreemd vind dat de leerlingen 
ook €5,- moeten betalen. 
Zijn er gezinnen die dit niet kunnen bekostigen dan kunnen ze dit aangeven, er is budget via 
school. 
Vincent: als ouders wel willen komen maar geen kaart kopen? 
De organisatie geeft aan dat je alleen met kaart binnenkomt ivm het inslaan van consumpties. 
Wie wil er nog helpen met opbouwen deze dag? ’s  Avonds moet ook alles weer opgeruimd 
worden. 
Er komt nog één keer een moment om kaarten te kopen. Houdt de nieuwsbrief in de gaten. 
Een ouder gaf aan dat ze het een beetje vreemd vond dat de leerlingen ook €5,- moeten betalen. 
Gezamenlijke uitje: Jammer dat de andere schoolreisjes (in het bijzonder het uitstapje naar het 
Land van Jan Klaassen) niet doorgaan, omdat het 100jarige bestaands reisje te duur wordt. 
Daarnaast begreep ik ook van de kinderen dat het een cultureel schoolreisje/uitstapje zal zijn Ik 
begrijp dat een reisje naar de Efteling niet haalbaar is (iets wat vele kinderen van tevoren 
gedacht hadden), maar een cultureel schoolreisje is naar mijn mening niet iets wat past bij een 
feest. Het moet iets bijzonders zijn dat aansluit op alle leeftijden, zowel de 4 jarige kleuters als de 
12 en 13 jarigen uit groep 8. Wanneer nu ook blijkt dat de kosten zo hoog oplopen dat andere 
uitstapjes moeten wijken, vind ik persoonlijk dat een reis naar Irrland wellicht beter was 
geweest. 6,50 per kind en plezier voor alle leeftijden. 
Omdat het geld maar 1x uitgeven kan worden heeft school besloten dit jaar ivm het 100jarig 
bestaan een schoolbreed (cultureel) schoolreisje te organiseren. 
 

4b) Activiteiten op school 
Waarom gaan bepaalde activiteiten niet meer door bv Palmpasenstok maken of de 
Koningsspelen? Palmpasenstok maken word merendeel door de ouders of kinderen van de 
bovenbouw gemaakt dan door de kinderen zelf. Voor de Koningsspelen is de sportdag in de 
plaats gekomen. 
Volgend jaar zal er ook geen koningsontbijt meer zijn het was dit jaar erg karig. 
 

 
 



5. Expositie 100-jarig bestaan school 
Mag de expositie maandag afgebroken worden? 
- Contact opnemen met Jolanda 
We zijn bij het Gasthuis geweest, geflyerd, mailtjes ontvangen en de klassen maken een 
kunstwerk. 
We kunnen nog hulp gebruiken bij het opbouwen op 28 juni 
Op donderdag 29 juni begint de expositie voor genodigden op vrijdag tijdens het feest kan je ook 
kijken. 
De Gelderlander gaat nog contact opnemen, misschien ook omroep Berg en Dal. 
Er komt nog een oproep in de nieuwsbrief mbt aanleveren materiaal. 
 

6. Nieuws uit het MT 
Landelijke uitslag eindtoets is 535.6. 
Uitslag St Martinusschool is 536.3, we hebben als beste gescoord uit de polder! 
Bezig met de formatie indeling volgend schooljaar. Er is een informatieavond voor de groepen 
1,2 en 3 op maandag 29 mei. 19.30 – 20.30u. 
Volgend schooljaar zullen de lessen op vrijdag ook nog tot 12:30u duren. 
 

7. Rondvraag 
Anneke van Campen: Ik maak me zorgen over het gedrag op school! Mensen hebben andere 
normen en waarden. 
Er worden een aantal voorbeelden genoemd over gedrag binnen en buiten de poorten van 
school. Voor sommige ouders komt het bekend voor. Vincent gaat dit in de gaten houden en 
mensen er eventueel op aanspreken. 
Dit geldt overigens ook voor de TSO. 
Pascalle Jansen: Hoe zit het hier eigenlijk met de straat? Nog geen reactie van de gemeente 
ontvangen. 
Meneer  De Jager wordt binnenkort geopereerd. Misschien een kaartje sturen namens de 
kleuters? Ook namens de OV. Wordt geregeld. 
Hoe zit het met de mail over luizenkammen. Bas Ubbels zal het versturen van de mail overnemen 
van Ans van Winden. 
Nicole Jansen: Werd aangesproken door iemand met een hond over te weinig prullenbakken 
voor de hondenpoepzakjes, moet nu helemaal omlopen. Zelf bij de gemeente aanvragen. 
Vanessa: Mail over hulpouder. Ontvangen, namen doorgegeven aan leerkracht. 
Mieke Roelofs: Ik wil even dank je wel zeggen voor de “Fruitschil” attentie 
Hulpouders voor het schoolreisje, lijkt me een hele klus om op een donderdag  90 ouders te 
krijgen. We hebben we er vertrouwen in dat het goed komt. 
Misschien een workshop avond organiseren over normen en waarden? 
Is er dit jaar een brandweeroefening geweest? Ja in het najaar. 
Luizenkammen, er is een te kort aan ouders. Ook past het haast niet meer in de structuur van de 
klassen. Misschien is het een idee om een team per klas te regelen? Zo ben je net iets flexibeler. 
Esther Janssen: een tip voor de sportdag. Bubbelbal (dit kan geregeld worden door/via het 
Kandinsky College Molenhoek) 

 
8. Sluiting 

Bas sluit om 21:30 de vergadering. Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. 


